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Scott Walker Job Approval
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Barrett Favorable/Unfavorable Rating
Among Democrats Only
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Create Jobs

46%

Defeat Walker
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Reduce Political Divisions
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Restore Collective Bargaining

12%

Most Important for Democratic Nominee
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Veto Budget: Favor
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Democrat

17%

Independent

39%

Republican
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Partisan Cross!over In Republican Presidential Primary

0
1
0

2
0

3
0

4
0

5
0

Democrat

44%

Independent

36%

Republican

17%

Partisan Cross!over In Democratic Recall Primary

0
1
0

2
0

3
0

4
0

5
0



All Voters

59%

Democrat

72%
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Republican
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Think 'Fake' or 'Protest' Candidates Should

Not Be Allowed on Ballot
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Talk w/Family & Friends
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Stopped Talking Politics
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Gained Jobs
22%

Lost Jobs
30%

Stayed Same
45%

Jobs Gained or Lost
February Poll
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Obama vs Romney Trial Heat
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